



EASTER 2018

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ



HF FENIX PORTO 4*

Το HF Fénix Porto υψώνεται επιβλητικό στην εμπορική περιοχή Boavista του Πόρτο, σε απόσταση 400μ. από την αίθουσα συναυλιών Casa da Musica. Το Εμπορικό Κέντρο Cidade Do Porto είναι δίπλα στο ξενοδοχείο, ενώ ο Σιδηροδρομικός Σταθμός São Bento είναι 3χλμ. μακριά. Το Αεροδρόμιο Francisco Sá Carneiro του Πόρτο βρίσκεται σε απόσταση 12 χιλιομέτρων. Όλα τα δωμάτια του HF Fénix Porto είναι κλιματιζόμενα και περιλαμβάνουν ιδιωτικό μπάνιο με στεγνωτήρα μαλλιών.



OLISSIPPO ORIENTE 4*

Το Olissippo Oriente βρίσκεται στην περιοχή Parque das Nações, το νέο οικονομικό κέντρο της Λισαβόνας. Προσφέρει δωμάτια με ηχομόνωση και τηλεόραση επίπεδης οθόνης. Ο τερματικός σταθμός Oriente βρίσκεται στα 150μ. Τα δωμάτια του Olissippo διαθέτουν μοντέρνα διακόσμηση, με έπιπλα από ξύλο. Όλα τα δωμάτια είναι εξοπλισμένα με δορυφορική τηλεόραση, μίνι μπαρ και επιφάνεια εργασίας. Το εμπορικό κέντρο Vasco da Gama και το Ενωδρείο της Λισαβόνας απέχουν 15 λεπτά με τα πόδια από το ξενοδοχείο. Το Διεθνές Αεροδρόμιο της Λισαβόνας βρίσκεται σε απόσταση 3χλμ.



Ημ.	Αναχ.	Ξενοδοχείο	Διατροφή	Τιμή Early Booking	Τιμή σε Δίκλινο	Παιδί 2-12 ετών	Επιβ. Μονόκλινο	Εκδρομικό Πρόγραμμα
6	05/04	FENIX PORTO HOTEL 4* (ΠΟΡΤΟ) OLISSIPPO ORIENTE 4* (ΛΙΣΑΒΟΝΑ)	ΠΡΩΙΝΟ	649 €	679 €	489 €	230 €	Αεροπορική Εταιρία / Πτήσεις / Φόροι ELLINAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΟΡΤΟ ELB 1170 11.50 - 14.00 ΛΙΣΑΒΩΝΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ELB 1171 13.00 - 18.50 ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ: 170€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8 ΚΙΛΩΝ & ΒΑΛΙΤΣΑ 20 ΚΙΛΩΝ

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΙΣΤΙΟΣΕΛΙΔΑΣ

ΓΥΡΟΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ

MELtravel

Λέοντος Σοφού 8 54625 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310545994, 2310546937, Fax: 2310546937
www.meltravel.gr E-mail: meltravel@meltravel.gr
ΜΗ.Τ.Ε 09.33.Ε.60.00.00930.00

6
ΗΜΕΡΕΣ

Σίντρα, Κασκάις, Εστορίλ, Κάμπο ντα Ρόκα, Όμπιτους, Αβέιρο, Γκιμαράες

1Η ΜΕΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΟΡΤΟ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Πόρτο. Άφιξη και περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης. Πρωτεύουσα και πύλη προς τα βόρεια της Πορτογαλίας, το Πόρτο είναι και η πόλη που παρείχε το όνομα στο παγκοσμίως γνωστό κρασί: Port Wine. Με την υπέροχη γεωγραφική του θέση στο στόμιο του ποταμού Douro και μια αρχιτεκτονική κληρονομιά εξαιρετικής ποιότητας, το ιστορικό κέντρο του Πόρτο ανακηρύχθηκε μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO το 1996. Στη βόλτα μας θα δούμε τα πιο χαρακτηριστικά μνημεία της περιοχής, όπως τον Καθεδρικό Ναό και το νεοκλασικό Stock Exchange Palace όπου και θα ξεναγηθούμε για να θαυμάσουμε την αραβική αίθουσα-αριστουργήμα. Τέλος θα επισκεφθούμε κάποιο παλιό οινοποιείο της πόλης, όπου για πολλά χρόνια ωριμάζει το περίφημο κρασί PORTO και θα έχουμε τη χαρά να γευτούμε σε ειδικά κατασκευασμένο ποτήρι "calice" την υπέροχη γεύση του και το μεθυστικό του άρωμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο στη διάθεση των εκδρομικών.

2Η ΜΕΡΑ: ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ - ΜΠΡΑΓΚΑ (80 + 80 ΧΛΜ.)

Σήμερα θα κατευθυνθούμε βόρεια σε μια πολιτιστική εκδρομή στο παρελθόν και το μέλλον της Πορτογαλίας. Προορισμός μας το Γκιμαράες, πρώτη πρωτεύουσα της Πορτογαλίας, γνωστή ως "το λίκνο του Πορτογαλικού Έθνους". Στο κάστρο της πόλης ο Δούκας Αλφόνσο Ενρικής διακήρυξε την πορτογαλική ανεξαρτησία από το Βασίλειο της Λεόν. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, με τα πολλά μεσαιωνικά σπίτια και μνημεία, ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς το 2001 από την UNESCO. Δεύτερος σταθμός της διαδρομής μας θα είναι η Μπράγκα όπου ο λόφος μαζί με την Εκκλησία του Καλού Ιησού και το πλούσιο αρχιτεκτονικά ιστορικό κέντρο της πόλης θα μας εντυπωσιάσουν. Επιστροφή το απόγευμα στο Πόρτο.

3Η ΜΕΡΑ: ΠΟΡΤΟ - ΑΒΕΪΡΟ - ΟΜΠΙΝΤΟΥΣ - ΛΙΣΑΒΩΝΑ (330 ΧΛΜ.)

Πρωινό και αναχώρηση για Λισαβώνα. Πρώτος μας σταθμός η πόλη των καναλιών, η «Βενετία της Πορτογαλίας», το Αβέιρο. Θα θαυμάσουμε τις χαριτωμένες βάρκες «moliceiros», που μοιάζουν με τις παραδοσιακές γόνδολες της Βενετίας. Εδώ επίσης θα δοκιμάσετε το παραδοσιακό γλυκό «onos moles» που είναι φτιαγμένο από κρόκους αβγών και ζάχαρη. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο πολύ όμορφο μεσαιωνικό χωριό Όμπιτους, περιτριγυρισμένο και προφυλαγμένο από τα τείχη του κάστρου που κατασκευάστηκε το 13ο αιώνα. Περιπλανηθείτε στα στενά σοκάκια της πόλης με τα άσπρα σπίτια και τα μαγαζιά με είδη λαϊκής τέχνης και δοκιμάστε το τοπικό λικέρ "ginginã". Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Λισαβώνα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

4Η ΗΜΕΡΑ ΛΙΣΑΒΩΝΑ

Πρωινό και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με τη γραφική και φιλόξενη πόλη με τις κεραμιδιές στέγες και τις στολισμένες με πολύχρωμα πλακάκια προσόψεις των σπιτιών της. Η πρώτη μας στάση θα είναι στη κορυφή του πάρκου του Εδουάρδου VII για να απολαύσουμε από ψηλά τη θέα της πόλης, το κάστρο του Αγίου Γεωργίου (Sao Jorge castle) και την λεωφόρο Liberdade, την δέκατη πιο ακριβή λεωφόρο του κόσμου. Αφού δούμε τη μοντέρνα πλευρά της πόλης και την κίνηση στις ιστορικές πλατείες Rossio και του Εμπορίου, θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας παράλληλα με τον Τάγο (Tagus) ποταμό για να φτάσουμε στην περιοχή Μπέλεμ (Belem), τη γειτονιά με τα περισσότερα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης. Από εδώ ξεκίνησε ο περίφημος Βασκο Ντε Γκάμα το ταξίδι του για την εξερεύνηση των Ινδιών. Θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι των Ιερωνυμιτών (Jeronymus Monastery) που αποτελεί το πιο εντυπωσιακό σύμβολο της πορτογαλικής δύναμης και πλούτου. Χτίστηκε το 1502 για να τιμήσουν τη τιμητική επιστροφή του Vasco da Gama από τις Ινδίες. Τέλος θα δούμε τον Πύργο του Μπέλεμ και το μνημείο των Εξερευνήσεων. Απόγευμα ελεύθερο. Το βράδυ σας προτείνουμε να απολαύσετε τα παραδοσιακά τραγούδια fado που έγιναν γνωστά σε όλο το κόσμο από τη φημισμένη τραγουδίστρια Amalia Rodrigues.

5Η ΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΙΝΤΡΑ - ΚΑΣΚΑΪΣ - ΕΣΤΟΡΙΛ - ΚΑΜΠΟ ΝΤΑ ΡΟΚΑ (105 ΧΛΜ.)

Πρωινό και ξεκινάμε την προαιρετική εκδρομή μας στα περίχωρα της Λισαβώνας με πρώτο σταθμό τη Σίντρα, μια από τις πιο πολυτελείς και ρομαντικές πόλεις της Πορτογαλίας που αποτέλεσε έμπνευση πολλών ποιητών και συγγραφέων. Παλαιότερα αποτελούσε το καλοκαιρινό θέρετρο της βασιλικής οικογένειας. Στη Σίντρα θα επισκεφθούμε και το Εθνικό Παλάτι για να παρατηρήσουμε τα αναγεννησιακά και γοτθικά του στοιχεία αλλά και την φανερό επιρροή των Μαυριτανών στη Πορτογαλία. Το παλάτι αυτό είναι μεσαιωνική κατοικία και θεωρείται ως η αρτιότερα διατηρημένη στην Πορτογαλία. Επόμενη στάση μας θα είναι το Cabo da Roca, το δυτικότερο σημείο της Ευρώπης όπου θα έχετε τη δυνατότητα να τραβήξετε εντυπωσιακές φωτογραφίες. Το Κασκάις και το γειτονικό Εστορίλ είναι παραθαλάσσιες κοσμοπολίτικες πόλεις που αποτελούσαν προορισμό της αριστοκρατίας και τον εξορισμένων βασιλιάδων της Ευρώπης στις αρχές του 20ου αιώνα. Στο Κασκάις απολαύστε το υπέροχο παγωτό! Επιστροφή στη Λισαβώνα.

6Η ΜΕΡΑ: ΛΙΣΑΒΩΝΑ (ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ) - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες βόλτες μας στη πόλη. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο της Λισαβώνας για την πτήση επιστροφής.

- ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΙΝΤΡΑ - ΚΑΣΚΑΪΣ - ΕΣΤΟΡΙΛ: ΕΝΗΛΙΚΑΣ: 40€, ΠΑΙΔΙ: 20€

Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις. Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*. Πρωινό καθημερινά. Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Έμπειρο Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου μας. Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α. Μία αποσκευή βάρους 20kg ανά άτομο. Μία χειραποσκευή βάρους 8kg ανά άτομο.

Δεν περιλαμβάνονται:

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία

Σημειώσεις: Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.